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Data raportului 13.06.2023 

Numele companiei BITTNET SYSTEMS S.A 

Sediul social Str. Sergent Ion Nuțu, nr. 44, One Cotroceni Park, Corp 
A și Corp B, etaj 4, sector 5, Bucuresti 

Punct de lucru Str. Sergent Ion Nuțu, nr. 44, One Cotroceni Park, Corp 
A și Corp B, etaj 4, sector 5, Bucuresti 

Telefon/Fax 021.527.16.00 / 021.527.16.98 

Cod Unic de Înregistrare la Registrul Comerțului 21181848 

Număr de ordine la Registrul Comertului J40/3752/2007 

Piața pe care sunt tranzacționate acțiunile Segment: Principal; Categoria: Standard 

Simbol BNET - acțiuni 
BNET23, BNET23A, BNET26E – obligațiuni 

Capital subscris și vărsat 63.417.671,40 Lei 

Principalele caracteristici ale titlurilor emise  
de companie 

634.176.714 acțiuni la prețul nominal de 0,10 Lei per 
acțiune 
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Amendă Consiliul Concurenței - Dataware Consulting 

 

BITTNET SYSTEMS S.A. (numită în continuare “Compania” / “Emitentul” / “Grupul”) informează investitorii 
asupra notificării primite în data de 12.06.2023 de la Consiliului Concurenței în dosarul de investigație demarat 
în luna mai 2021 asupra Dataware Consulting – societate recent intrată în Grupul Bittnet. Conform notificării, 
companiei Dataware Consulting i se impune o amendă pentru practici anticoncurențiale în valoare de 2.321.589 
lei, reprezentând 3,4% din cifra de afaceri a anului 2022.  

Până la data emiterii acestui raport, autoritatea de concurență nu a transmis Dataware decizia de sancționare, 
Consiliul Concurenței având termen de 120 de zile pentru comunicarea în scris a acestei decizii. Decizia de 
sancționare ar trebui să includă toate argumentele și analizele realizate de către autoritatea de concurență și 
motivele aplicării sancțiunii. 

Investigația Consiliului Concurenței asupra Dataware era cunoscută la data tranzacției cu Grupul Bittnet și a fost 
evaluată de către Emitent în procesul de due dilligence efectuat asupra Dataware Consulting. Potențiala decizie 
nefavorabilă a Consiliului Concurenței a fost cuprinsă în acordul de investiție ca risc garantat de vechiul 
acționariat al societății.  

Dataware Consulting va contesta decizia Consiliului Concurenței în instanță, iar în situația în care aceasta va 
păstra decizia și amenda Consiliului Concurenței, contractul de investiție prevede ca atât beneficiile cât și 
riscurile în legătură cu această speță sunt în sarcina vânzătorilor.  

Decizia Consiliului Concurenței și amenda aplicată Dataware nu vor afecta situațiile financiare consolidate ale 
Grupului Bittnet. De asemenea, amenda aplicată nu va afecta în vreun fel îndeplinirea obligațiilor asumate de 
Dataware Consulting față de clienții și partenerii săi și nici solvabilitatea societății, aceasta operând pe baze 
solide din punct de vedere financiar. 

Emitentul va informa investitorii și piața de capital cu privire la decizia instanței privind procesul de contestare 
a decizie Consiliului Concurenței. 

 

Președintele Consiliului de Administrație 

Prin reprezentant Mihai-Alexandru-Constantin LOGOFĂTU 


